

关于在全区范围内实行疫情防控“十二个一律”临时管控措施的通告

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进入关键时期,为打赢这场阻击战、保卫战,根据江苏省重大突发公共卫生事件一级响应要求,金坛区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部决定自即日起,在全区范围内实行疫情防控“十二个一律”临时管控措施。现通告如下:

- 1. 一律实行交通管制。**对驶入金坛各卡点的来自或者途经湖北省、浙江省等重点地区车辆、人员依法从严采取劝返、集中隔离、医学观察等措施。
- 2. 一律实行封闭式管理。**对金坛所有自然村、生活小区(含企业集宿区、人才公寓等)全面实行封闭式管理,严禁外来人员和车辆进出村庄、小区。本村、本小区人员未经体温检测并验明身份不得进出。快递、外卖人员一律不得进入村庄、小区,由村民、业主到村口、门卫自行领取物件。
- 3. 一律暂停向重点地区人**

员出租房屋。从即日起,所有出租户(房东)、中介机构暂停向来自湖北省、浙江省等重点地区人员出租房屋。之前在我区租房的重点地区人员,已来坛的,出租户(房东)必须第一时间向所在社区报告情况并督促其向所在社区登记;未来坛的,必须明确告知其暂时不能返回金坛。如出租房发生应报而未及时报告、拒不配合工作的,将依法追究房屋出租主体单位或个人的责任。

- 4. 一律实行主动报告。**所有来自或途经湖北省、浙江省等重点地区人员进入本区必须自觉配合体温检测等措施,并在1小时内主动向居住地村(社区)报告,近14天有湖北省、浙江省等重点地区旅居史或人员接触史的,必须配合镇(街道、园区)、村(社区)落实集中隔离观察等措施。凡出现发热、咳嗽症状的人员,必须在第一时间向居住地村(社区)报告,并前往医院就诊。不主动申报、拒绝接受测温

和医学观察等防控措施的,将依法追究其责任。

- 5. 一律劝返重点地区务工人员。**全区各级机关、企事业单位、社会团体和其他用工单位要督促本单位目前仍在湖北省、浙江省等重点地区的人员暂不返坛,逐一通知到位,落实到人,有异常情况必须及时报告属地政府或主管机关部门。
- 6. 一律禁止提前开(复)工、开市。**除经批准同意的应急保障需要的企业和涉及民生领域的市场外,区内其他企业、市场、个体工商户在2020年2月9日24时前不得开(复)工、开市。违规提前开(复)工、开市的,按相关规定从严追究责任。
- 7. 一律禁止集聚性活动。**全区所有人员在疫情防控期间不得组织或参与任何形式的集聚性活动。“红事”停办,“白事”从简,并提前报所属镇(街道)批准。
- 8. 一律关闭非必需公共场所。**关闭非涉及居民生活必需

的公共场所、封闭式旅游景点。农贸市场、超市、药店等生活必需场所要合理安排营业时间,定期消毒杀菌,进入人员一律测量体温、佩戴口罩。快递、外卖行业要加强场所和货运司机、派送人员的管理,实行“无接触配送”。

- 9. 一律封闭管理所有学校。**待开学时间正式确定后,由学校通知学生本人及家长回坛,未接到通知前,外地学生和教工一律不允许提前返坛。
- 10. 一律暂停各类工程施工。**小区内业主装饰装修、小区水电煤气管道改造、雨污分流等工程一律暂停施工。水电煤气、路灯等需要急修的,应报社区同意,并对施工人员测温 and 登记。
- 11. 一律禁止出租车、网约车离坛运营。**出租车、网约车必须做好规范消毒,凡消毒不到位的车辆不得运营。驾驶员和乘客须戴口罩,乘客须持身份证乘车。对查到的非法运营车辆,依法从严从重处罚。

12. 一律严处妨碍疫情防控工作的行为。对隐瞒不报而造成传染病传播危害公共安全的;明知自己患有传染病但拒绝接受隔离、故意传播的;明知自己患有或疑似患有传染病,拒绝接受检测、隔离观察、治疗的;有散布谣言、谎报疫情、扰乱医疗秩序、哄抬物价或者以其他方式故意扰乱社会秩序等违法犯罪行为的,一经发现依法追究法律责任。

所有党员干部、人大代表、政协委员必须要发挥带头作用,管好自己、亲戚,带动朋友、邻里,协助劝导村(居)民少出门、少上街、不串门、不聚集,倡导每户家庭每两天指派1名家庭成员外出采购生活物资。如对本通告有关内容有任何疑问,请拨打0519-82888636、18901492920热线进行咨询。特此通告。
常州市金坛区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部
2020年2月5日

华胜社区：“套餐服务”隔离不隔心

本报讯 “爸爸妈妈,我们还有5天,没有特殊情况的话就可出门了。”小郑一家在湖北武汉做点小生意,1月23日回到金坛过年。他家住金江苑一村,这是他们居家隔离的第9天。“哎呀,家里没荤菜了!”厨房突然传来郑妈妈的声音,“又不好出门,这可怎么办?”

不是提供‘一对一’服务吗?”小郑提醒妈妈。“快把手机拿来。”郑妈妈马上在微信上联系了芮晓霞。原来,小郑一家到金坛当天就主动到社区登记,配合居家隔离观察。东城街道华胜社区警务室、医务室和网格员每天为他们测体温,还与他们保持微信、电话联系,一切生活用品由

社区党员和志愿者代办。“小朋友,你家荤菜配送到位,多吃些,保证营养,长得壮壮的!”10多分钟后,芮晓霞戴着口罩提着一袋物资站在门外。她是华胜社区党委副书记兼网格员,也是红色帮帮团一员。“谢谢阿姨,你们辛苦了。”小郑开心地说。“居家观察期间,从吃的到用的,我们社区40多名红色帮帮团成员包办了。”芮晓霞笑了,“都是乡里乡亲的,这点小事情何足挂齿。”

“小芮,物业老王去买排石冲剂了,居家隔离的老赵肾结石发作,你待会赶紧送去。”这时,华胜社区党委书记王月平打来电话,原来社区在防疫中发挥智慧平台作用,对金江苑一村、二村、金江南苑、华胜新村及另外4个自然村实行封闭式监控。通过“人防+技防”,推进社区、物业、公安、城管、社会“五位一体”管理模式,100多名党员、志愿者活跃在防疫一线。“这套餐服务真好。”小郑妈妈感叹道:“真是隔离不隔心,细心服务又周到。”
蒋建君 黄晓春



生活用品 文化社区党员志愿者为居家隔离人员送上生活用品 孙蕾 文 摄

北门社区：爱心捐赠 温暖社区

本报讯 连日来,北门社区的工作人员对辖区内的2515户居民开展逐门逐户发传单、劝导其避免外出,注意自我防范等,数日的连轴转,社区工作人

员的一日三餐不能定时,大家都以方便面等便餐临时解决。得知该情况后,麦香园食品有限公司等多家企业纷纷打来电话,想给社区工作人员送一

份关爱。近日,满载着大家爱心的物资送达该社区,在这个疫情肆虐的日子里,让坚守防疫一线的工作人员再次感受到了社会大家庭的温暖。
武杰

编者按:春风社区是区广播电视台的联系点,为此,区广播电视台专门配备记者作为志愿者到春风社区,深入到十户联防工作一线,为筑牢疫情防线做贡献。请来自一线的报道。

春风社区：“三管齐下”抓联防

本报讯 从2月3日起,西城街道春风社区就投入87人对辖区的5560户住户进行地毯式十户联防摸排与调查,据2月5日汇总表显示,该社区居家隔离人员已全部签订承诺书。作为区广电台媒体志愿者,在与社区工作人员志愿服务中,了解到该社区在十户联防中“三管齐下”,确保每一个小区、楼栋无死角、无漏登,形成全方位的监督和防范体系。在一线,我们感受到了社区工作人员冲在最前沿,无职党员、楼栋长跟进,社

区志愿者积极加盟疫情防控,全员在行动的浓厚氛围。该社区明确要求,十户联防必须要上门、见到人、签到字,一户不漏,每日汇总、每日督查。同时,区广电台春风社区工作组成员、小红妈爱心社、绿色家园也加入了十户联防工作中,为疫情防控贡献自己的力量。
贺素珍 汤汉华

十户联防 邻里守望
来自一线联系点的报道

